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2018-2019 yuebHsrii roz,

MATEMATHKA (VII xmacc)

YACTbG 1. 3aganus, c Beit6opoMm mpaBuiabHOrO orBera (1-15).

1q Kaxzoro 3a5aHia OTMeYeHO 4 BApHAHTA OTBeTa, H3 KOTOPSIX IMPaBH/IbHBIH OTBET OfHH.

2
Kakoe wmcino HyXHO mpuOaBUTH K IpoOH 93 , 4TOOBI TOIYyIUIOCHh -5 ?
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5
Haittu PaBHOCTB HAWMEHBIIETO IIATN3HAYHOI'O 1 HaI/I6OJIBH.IeI'O TpeXBHa‘IHOI‘O qrceJ.

1) 1098 2) 1001 3) 901 4) 9001

IIpu xaxkux 3HaYeHHSIX M 3HadeHWe BbIpaxeHus (9 —2m) MeHblle 3HAYEHMS BBIPAKEHUI
(9m —3) wa107?

1) = 2) 2 3) -2 4=

11 29
Ha cxonpko 27 m 38cm 6obme 1381 cm ?

1) 13m50cm 2) 13m 57 cm 3) 12m 50 cm 4) 10 m 50 cm

Kakyro uacTs TOHHBI cOCTaBIAET 5 11, 7 KT 7

57 570 57 507

3) o

100 ) 1000 1000 ) 1000

1)
Kaxkoit nudpoii KoHYaeTcs 4eTHOe YHCIIo, KpaTHoe 5 7

1)6 2)0 3)5 4)2
Hatitu nBa mocieoBaTeIbHBIX HaTypaJbHBIX YKCJIA, CyMMa KOTOPBIX paBHa 43.
1) 20; 21 2)21; 22 3) 25; 26 4)22; 23
Hatitu cymmy Bcex yeTHBIX umcest, MeHbIux 20.

1) 90 2) 45 3)80 4) 100

Ha ckombpko IIpOLIEHTOB YMEHBIINWTCS IIJIOWALb KBaZpaTa, eCIH ero CTOpPOHy yMeHbUTh 20

IIPOLIEHTOB 7

1) 10 2) 20 3) 36 4) 40



10. Nmeem crmaB 72 Xr meau u 8 Kr

cepebpa. CKOJIBKO IIPOIEHTOB

cepebpa COIEPKUTHCA B ITOM

crase?
1) 80 2) 20 3) 90 4) 10
(11-12) Haiigzure 3HaYeHNE BEIPOKEHU:
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(13-15) YpaBHeHMA ¥ HepaBEHCTBA.
13 3 (x + 4) =18,
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14, —45x+5_25 X
13 3 2 2
1) 56 2) — % 3) e 4)3
15. Kakue HaTypasbHBIe YHCIIa SBIAIOTCA pelleHUIMH CaeAyloleil HepaBeHCBa !
1) 3;4;5;6; 2) 4;5;6; 3) 3;4;5;6;7 4) 4;5;6;7

YACTD III. 3aganus, rpebyiomue noapob6aoro orsera (16-20)

(16-20) ,/Jz7 BrIIOJIHEHHA Ka)KZOrO 3aZaHHA HEOOXOZHMO IIOZPOOHO H OOOCHOBAHHO IPENCTABHTH BECH

IIporjecc pelreHrd B OTMe9Y€HHOM MecTe.

16.  Ilepumerp TpeyronbHuKa — 84 cMm. HaiiTu my1MHBI €Tro CTOPOH, €C/IM OHU IIPOIOPIMOHAIBHEI YHUCIaM
7; 9u 12.
17.  Jlopxa 3a 2 waca mporuB TeudeHus nporisln 30 kM, a 3a 4 yaca no tevenuto pexku -100 xm. 3a

CKOJIBKO 9aCOB MOXKET IIPOILIBITH IIJIOT PaCCTOAHNE 30 xm?



18.  Opun pabouwnii, paboTas OAMH, MOXKET BBIIIOJIHUT PaboTy 3a 9 nHel, a Apyroii — 3a 12 ngHeil.

Kaxkyto yacTs paboThI BEIIOMHAT pabouue 3a 1 feHb, paboTast COBMECTHO ?

(19-20) 2 omepaTopa, paboOTAIOMUX C OZUHAKOBOM ITPOU3BOAUTENIBHOCTHIO, TedaTaloT 80 cTpaHuI,
3a 2 mHA.
19.  CkosbKo cTpaHUI] HalleyaTaloT 6 orepaTopos 3a 6 nHeid ?

20. Ckompko omeparopos cmoryT HameudaTats 400 crpanun 3a 4 gua ?



